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Скупштина Кошаркашког клуба Борац из Бањалуке требало би да се одржи најкасније
до петка, а главна тема би требало да буде актуелна ситуација у клубу. Након скупштине
биће познато да ли ће Борац уопште наставити да се такмичи у лиги БиХ. Директор
клуба Мирослав Дојчиновић није оптимиста у погледу могућности да ће се криза у Борцу
ријешити након предстојеће скупштине.

  

      

- Ја као директор не могу сам да доносим одлуке, тако да ће се након скупштине
Борца знати на који начин ћемо даље. Чинимо све да сазовемо скупштину и готово
сам сигуран да ће се она одржати у петак, међутим ја нисам оптимиста и бојим се да
су шансе за рјешавање проблема нагомиланих у Борцу заиста мале  – сматра
Дојчиновић.

  

Највећи проблем у Кошаркашком клубу Борац представљају нагомилани дугови из
претходног периода.

  

- То су тачније милионски дугови, тачније 1 050 000 КМ које смо ми наслиједили од
претходне управе. Отприлике 100 000 марака смо успјели да вратимо, међутим, због
тога су испаштале новонастале обавезе које су доспијевале. Тренутно имамо
одређена дуговања према играчима, двије плате и још неке трошкове и заиста клуб
се налази у више него тешкој ситуацији, тако да уопште не знам да ли ће наставити
да постоји. Без обзира на успјехе Борца у претходној сезони, једноставно нико од
надлежних институција нема слуха за нас  – тврди Дојчиновић.
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Осим обавеза према играчима, бањалучки клуб је оптерећен обавезама по основу тужби
које су постале извршне и једноставно се морају платити.

  

- Ради се о пет извршних тужби које су против клуба поднијели Никола Ђурасовић,
Бојан Милиновић, Далибор Ступар, Ранко Велимировић и Агенција "Бонд", а износ
на који се оне односе је 50 000 КМ. То су тужбе које су извршне, а односе се на
период од прије двије године, а свакако да очекујемо долазак још неких које су
покренули Гарма, Пуљко, затим менаџерске провизије... Све ово уопште ме не
охрабрује пред предстојећу скупштину Борца  – песимиста је Дојчиновић.

  

Проблеми у Борцу могли би се ријешити само уз максималну подршку градске управе.

  

- Ми смо и прије почетка сезоне имали обећања да ће се помоћи клубу, међутим,
готово нико од спонзора који су обећали помоћ није подржао Борац. У
међувремену смо остали и без генералног спонзора. Оно што би морало да се
догоди јесте да се Савјет за спорт Града Бањалука изјасни да ли жели и да ли може
помоћи нашем клубу јер само уз подршку Града можемо да се извучемо из сдашње
кризе  – јасан је Мирослав Дојчиновић.

  

Након скупштине, која би требало да се одржи у петак, значе се у ком рангу такмичењу
ће наступити кошаркаши Борца у наредној сезони. По оном најбољем сценарију, клуб из
Бањалуке би наставио да се такмичи у лиги БиХ, а уколико не буде подршке која је
неопходна, екипа састављена од младих играча наступала би у Првој лиги Република
Српске.
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Управни одбор прије скупштине клуба

  

Прије одржавања скупштине клуба која је заказана најкасније за петак требало би да се
састане и управни одбор Борца. На овом састанку требало би да се разговара и о
могућности за проналажење нових спонзора. Међутим, највећи проблем је у томе што
због тешке ситуације у клубу још увијек није познато у ком ће се рангу такмичити Борац.

  

(Блиц)
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